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HAmsa: D
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 13.09.2010 04:48:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.09.2010 22:25:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158658/answer/158756




4 “cKpeHHe pagyloch 3a aMepUKaHCKUX YPOJIOT0B, K KOTOPEHIM HepeasibHO II0MacTh Ha IIPUeM, U 3a
250 6aKCOB HaMIO 3aMUCHIBATHCS HA Mecsll. Bel pemunu, 4To B Poccuu ypomoru momMoryT Bam
OecmmaTHO? Y HAC TOXKe KAllUTaINU3M.



